



# PREFEITURA MUNICIPAL DE PEDRINHAS PAULISTA

ESTADO DE SÃO PAULO



## PREFEITURA MUNICIPAL DE PEDRINHAS PAULISTA

### COMUNICADO DE RETIFICAÇÃO DE EDITAL DE LICITAÇÃO

A Prefeitura Municipal de Pedrinhas Paulista, torna pública a RETIFICAÇÃO do Edital de Abertura do Certame Licitatório referente ao EDITAL COMUL Nº 27/2022 - Processo nº 1410/2022 - Pregão Eletrônico nº 07/2022 – Objeto: REGISTRO DE PREÇO para aquisição parcelada de combustíveis necessários à movimentação da frota municipal, conforme especificações constantes do Anexo II - Termo de Referência, **com a Retificação do quantitativo dos Itens 3 e 4 das tabelas constantes do Anexo II – Termo de Referência e Anexo III - PROPOSTA COMERCIAL - Onde leu-se: Item 03 – 80.000 litros Leia-se: Item 03 – 100.000 litros; Onde leu-se: Item 04 – 80.000 litros Leia-se: Item 04 – 100.000 litros;**

Fica designada como nova data de final de recebimento de propostas: até as 08h59 do dia 03/06/2022 e Abertura das Propostas: 09h00 do dia 03/06/2022 LOCAL: [www.portaldecompraspublicas.com.br](http://www.portaldecompraspublicas.com.br).

**Conseqüentemente prorrogam-se os prazos do Item 8.1** Até as 17h00 do dia 31 de maio de 2022, *qualquer pessoa poderá solicitar esclarecimentos, providências ou impugnar o ato convocatório do Pregão. Bem como altera-se* o valor de estimado da licitação para R\$ 1.785.200,00 (Um milhão, setecentos e oitenta e cinco mil e duzentos reais).

As demais disposições do Edital de Abertura ficam mantidas. Retirada de Edital Completo com a devida Retificação e demais informações devem ser solicitadas: Prefeitura Municipal de Pedrinhas Paulista – Departamento de Licitação – Horário de Expediente das 8h00 às 12h00 e das 13h00 às 17h00 - Fone/Fax (0XX) 3375-9090 – e-mail: [compras@pedrinhaspaulista.sp.gov.br](mailto:compras@pedrinhaspaulista.sp.gov.br) – [www.pedrinhaspaulista.sp.gov.br](http://www.pedrinhaspaulista.sp.gov.br) –

Pedrinhas Paulista, 23 de maio de 2022

Freddie Costa Nicolau – Prefeito Municipal.